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令和３年度第３回常滑市教育委員会定例会

令和３年６月 17 日（木）

午後１時 30 分

市役所５階第７会議室

１ 開会 午後１時 30 分

２ 前回定例会会議録の承認

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「梶田幸司委員」

４ 出席委員

梶田幸司委員、渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、圡方宗広教育長

５ 欠席委員

藤田幸恵委員

６ 教育長の報告事項

それでは、教育長の報告事項につきまして、５月 27 日の定例会以降の教育委員会の

動きをご報告いたします。

５月 28 日、６月４日には、それぞれ大野小学校、鬼崎北小学校の学校訪問でした。

ともに梶田委員に授業の様子を観察していただき、校長に対して個別に直接ご指導し

ていただきました。２校とも新型コロナウイルス感染防止対策が徹底されていたこと、

特設研究授業後に行われた研究協議がとても活発であり、その様子から先生方の学ぶ

姿勢や先生方の間に良好な人間関係があることを感じ取ることができました。

５月 29 日には、市長とともに、一宮市で開催する愛知県植樹祭に出席する予定でし

たが、緊急事態宣言中ということで出席できませんでした。出席を許されたのは三和

小学校の吉岡校長のみであり、緑化コンクールの表彰を受けました。三和小学校が受

賞したのは「令和２年度全日本学校関係緑化コンクール 学校林等活動の部 小学校

区分 準特選」と「令和２年度愛知県学校関係緑化コンクール 学校林等活動の部

小学校区分 特選」です。この受賞を受け、６月７日に吉岡校長、加藤校務主任、三

和っ子育成協議会長の片山さんが市長に受賞報告をしております。新聞記事にも大き

く掲載されました。

６月５日、６日に予定されていた、ＴＳＩＥ創立 25 周年記念式典、前田杯争奪知多

地方中学校卓球大会は緊急事態宣言中ということで、残念ながら中止となりました。

９日のふるさと歌・踊り講習会も同様の理由で延期となりました。

６月７日から市議会定例会が開会され、10・11 日には一般質問がありました。教育

委員会関係は、加藤久豊議員から「イオンモール内の市立図書館設置について」の質

問があり、市長から検討するとの答弁がありました。伊藤史郎議員からは「学校選択

制の検討について」の質問があり、通学距離による安全確保の視点で検討するための
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アンケート調査を行うとの答弁をいたしました。西本議員からは「給食費の無償もし

くは減額について」の質問があり、要保護、準要保護の世帯には給食費を援助してい

ることなどから、無償または減額を実施する予定はないとの答弁をいたしました。

６月 12 日には、第６次総合計画まちづくり市民ワークショップの最終回を傍聴させ

ていただきました。24 名の市民の皆様が６グループに分かれ、常滑市の将来について、

自分の思いを熱心に語り合う姿は見ていて、うれしい気持ちになりました。８月２日

には、とこなめまちづくり中学生ワークショップが行われます。各中学校から４名の

代表生徒が参加し、話し合いを行います。中学生が常滑の未来をどう考えているのか

楽しみです。

６月 16 日には、文教厚生委員会が行われ、三和南保育園大規模改修工事請負契約に

ついて、大野小学校南館大規模改造工事請負契約について、鬼崎中学校プール改築工

事請負契約についての３つの議案について審議をしていただき、全て可という審議結

果でございました。

最後になりますが、５月から６月にかけて、北学校給食共同調理場の４名の職員が

新型コロナウイルスに感染しました。そのため、北調理場は 11 日に閉鎖し、職場の全

員に対して抗原検査を行いました。検査の結果は全員陰性であり、14 日から北調理場

は再開できましたが、委員の皆様をはじめ、市民の皆様にご迷惑ご心配をおかけしま

した。心からお詫び申し上げます。

本日の定例会は、２つの議案が予定されております。よろしくお願いいたします。

７ 議題 付議事件

議案第１号 常滑市社会教育委員の委嘱について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員３：社会教育委員会の活動内容を教えてもらえますか。

生涯学習スポーツ課長：社会教育委員は、社会教育法に基づいて、学校

教育及び社会教育の関係者、家庭教育の向上に資する活動を行

う者並びに学識のある者の中から教育委員会が委嘱することに

なっています。会議は、通年２回、７月・12 月に開催し、常滑

市の社会教育に関する取組を説明し、御意見を頂き、今後の取

組について、御示唆を頂いています。７月は、昨年度実績と今

年度の計画を説明し、12 月には、来年度の予算要求状況も説明

し、スポーツも含めて、幅広く意見をいただいています。また、

社会教育委員の意見をどのように反映しているか、議事録の中

より抜粋して、主な意見の進捗状況を一覧表でまとめています。

社会教育委員の御意見によって実現したこともあります。例え

ば、常滑市立図書館本館の場所がなかなかわかりにくいとの

意見から、土木課と掛け合い、市役所信号交差点の電柱に１つ

案内看板を設置することができました。また、小学生に対して、



3

＜会議録＞

常滑焼のことについてもう少し取組を実施したほうがよいとの

意見をうけて、社会教育委員から、常滑焼小学生学習事業に対

し強く後押しをしてもらいました。

教育長：他にご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第２号 常滑市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱について

学校給食共同調理場長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問等ございますか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

８ その他 （諸報告について）

・教育委員（会）行事連絡（６月～８月）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後 1時 52 分

本会の議事次第を証するため次の者署名する。

令和３年７月 28 日

委 員

調整者


